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Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. 

törvény 28. § (1) bekezdése alapján – a Balatoni körút kerékpárúton 2022. évben történt rendőri 

intézkedéssel járó közlekedési balesetek statisztikai adataira vonatkozóan – benyújtott 

közérdekű adatigénylésével összefüggésben az alábbiakról tájékoztatom. 

 

Az Országos Rendőr-főkapitányság (a továbbiakban: ORFK) nem rendelkezik olyan 

statisztikai adatgyűjtéssel, amelyből az adatigénylésben megfogalmazott kérdés szerinti 

esetszám – a megadott szempontoknak megfelelő adat – kimutatható lenne. 

 

A rendőri szervek a közlekedési balesetekhez kapcsolódóan a lakott területen kívül történő 

eseteknél az út számát, míg a lakott területen történő esetben a közterület megnevezését 

rögzítik, ugyanakkor olyan információt nem rögzítenek az ügyvitel során, amely alapján 

megállapítható lenne, hogy a kérdéses útszakasz a „Balaton körüli kerékpárút”-hoz tartozik-e. 

 

A Balaton körüli kerékpárút nem egy egyértelműen beazonosítható útszakasz, hanem 

több, településeken áthaladó, valamint lakott területen kívüli kerékpárút, illetve a kerékpárosok 

részére ajánlott utak szakaszaiból tevődik össze. Ez a megnevezés az utak számozásában, 

nyilvántartásában nem jelenik meg. 

 

Tájékoztatom végezetül, hogy a közérdekű adatok megismeréséhez fűződő jogok gyakorlásával 

kapcsolatos jogsértés esetén a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (1055 

Budapest, Falk Miksa u. 9-11.), illetőleg a közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény 

elutasítása esetén bírósághoz fordulhat. A pert az igény elutasításának közlésétől harminc 

napon belül lehet megindítani. Ha az igény elutasítása miatt a Nemzeti Adatvédelmi és 

Információszabadság Hatóságnál tesz bejelentést, a pert a bejelentés érdemi vizsgálatának 
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elutasításáról, a vizsgálat megszüntetéséről vagy lezárásáról, továbbá az adatkezelő jogsérelem 

orvoslására, illetve annak közvetlen veszélye megszüntetésére történő felszólítása 

eredményéről szóló értesítés kézhezvételét követő harminc napon belül lehet megindítani. 

 

 

Budapest, időbélyegző szerint 

 

 

 Tisztelettel: 

 

 

 

 dr. Gömbös Sándor r. dandártábornok 

 rendőrségi főtanácsos 

 hivatalvezető 
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